



# 分类 玄幻超棒的科幻小說 九星毒奶 育- 995 混合双打？ 分享-p1



[九星毒奶](#)

## 995 混合双打？-p1

异球中，中原大地，邺古塔，城墙之上。

天空阴霾，还飘洒着片片雪花，邺古塔城也是一片银装素裹。

李浩歌头戴斗笠，身披蓑衣，一脚踩着城墙上的石砖，看着下方的数量近千的鬼僧一族，面色有些古怪。

他转过头，看向了身后的倩影。

盲女一袭白袍，眼前蒙着白色布条，漆黑的长发披肩，随着微风轻轻飘动，一副遗世独立、即将羽化而登仙的模样，真的是浑身上下飘洒着仙气儿。

李浩歌一脸探寻之色，道：“怎么说？”

说话间，眼神还飘向了盲女身旁的越雨辰。

曾经，越雨辰是他的队友，而自从越雨辰加入了异球小队，与部队一起，一次次的冲击燕赵大地之后，越雨辰对自身的定位也有了一定的改变。

此时，越雨辰正无声无息的站在盲女身侧后方，没什么表示。

“鬼僧团而已，接纳吧。”盲女的声音飘了过来，淡淡的话语中，仿佛不掺杂任何情绪，也给了众人绝对的自信。

“谨慎一些。”一道苍老的声音突然传来。

李浩歌转头望去，却是看到了贺云登上城墙的身影。

李浩歌的态度明显恭敬了不少，转身开口道：“贺老，您可算是来了。”

“哈哈，睡过头了，年纪大了，比不上你们这群年轻人呐，哈哈。”贺云哈哈笑着，对着李浩歌摆了摆手，随即转移了话题，“数量上千的鬼僧一族，而且还是迁徙而来，我们必须要问清楚来龙去脉。”

“嗯，对。”李浩歌终于听到了自己想要听的话，他与贺云的想法是一致的。

别说数量上千，哪怕是几十个鬼僧，但凡碰到一个光柱，它们必然会驻留在那里，立刻建立起一个家园，而这群数量庞大的鬼僧……

小說網 它们的行为显然不符合它们的生物特性，你先别管它们是从哪里来的，李浩歌打心眼里就不信，它们一路上没碰到光柱！

思索间，城墙下的鬼僧一族已经接近。

相比于邺古塔的鬼僧团队来说，外面的鬼僧，纪律就要差很多了，一道道嘶哑的咆哮声音不绝于耳，人们能感觉到那种惨烈的气息扑面而来，似乎，下方的这一支团队，一直都处于极度暴躁的状态。

不用想，绝对是一点火就燃！甚至可能一点火就炸！

李浩歌作为驻守邺古塔的守夜士兵，他在此地的权力更大，类似于“城主”这样的身份。

他四下搜寻了一番，对着一个金侶开口道：“金三娘，来。”

科幻小說 一个金侶大步流星、迈步走来，行进间，宽敞的蓑衣随风飘荡着，它站在了李浩歌的身侧，蓑衣差点把李浩歌包裹进去。

金三娘是江晓的二代金侶弟子了。

九星毒奶 一代的金慧，已经在征战燕赵大地的途中命丧身殒了。

自江晓等人再次退回邺古塔之后，江晓也公开选拔，再次补充了4名金侶弟子。

一代金侶弟子共有7人，而为了纪念死去的4名金侶弟子，江晓为这四个金侶命名的时候，没再用三六天罡、七二地煞的将星称号，而是直接用了名字。

这金三娘，就是金慧的代替者，江晓找了好久，才找到了这样性格相仿的金侶。

“给我当翻译。”李浩歌开口说着，随后提高了音量，大声道，“来者通报姓名！”

金三娘一手压低了斗笠帽檐，嘶哑的声音穿了出去，透过层层雪幕，传入了下方鬼僧军团的阵营中。

城墙下方，那鬼哭狼嚎的声音四起，似乎……这支团队，有很多首领。

看到这无组织无纪律的一幕，李浩歌难受的很，他当时就想下去给这群僧侶们军训了！

金三娘嘶哑的声音再次换来：“它们，自称，鬼脸僧侶。”

李浩歌：“……”

“问它们是从哪来的。”后方，盲女淡淡的开口说道。

金三娘再次开口询问，这一次，下方的声音虽然依旧是鬼哭狼嚎，但是却出奇的整齐划一。

金三娘翻译道：“东方，它们是从东边来的。”